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AITANTHXEIX

OEMA A

Al. B

A2, «a

A3.

Ad4. B

AS. a. 20010
B. Adbog
Y. Zooto
0. Xowo10
€. AdbBog

OEMA B

B1l. Xootm emioyn B

H ovyvommta tov nymtikov KLpdtov mov ovIAapPavetoatr o
TOPATNPNING €ival ion UE:

v, +V YA=Vs v +V
fA:fs+£f5:>fA:1,2-fS:>”X—A-fS:1,2-fS:> m_ A _12=
100 L, — Vg L, —V,

v, 1
UnX-I-UA=1,2-Unx—1,2'UA:>2,2-UA=0,2'UnX:>—=—
v, 1l
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B2.

B3.

Yoot emioyn P

['a va otaBepomonmBei n eievbepn otdOun mpémer o Oykog TOVL
VEPOL TTOV E€10EPYETAL GTO O0YELO VA 160VTOL UE TOV OYKO TOV VEPOL
mov e&épyetatl and avtd 61N HovAada Tov ¥pOvov. AnAadn

dv

, dv. .
ELOEPYOUEVO eEepyouevo _ _
i = o =, =T =>T=A-v (1)

Omov v n TaydTNTA EKPONG TOL VEPOV ATd TNV OTY].

Epapudlovpe tnv eEicwon Bernoulli and tnv eAedBepn emipdvela
TOV VEPOU UEYPL TNV OTN.

patm+0+pg(H—h)=patm+%pu2+0:>u= 2g(H-h)(2)
YVVveEn®G M wapoyn TS onns Oa 1covTal pE:

(1) 11 = Avv = I = A2g (H=1) (3)

Av durhacidcovpe tnv mapoyn n oxéon (3) Ba yiver:

2M=A,2g(H -h)(4)

Aropoope katd néEAN 116 oxéoelg (3) xar (4)

AJ2g(H-h - -
m_Ay2gM-h) 1_H P W _h-4n-4n'> [0 =5h

1
= = —
21T A /2g(H’—h) 4 H'-h

X®OOoTN EMAOYN ¥

Ta 000 cOpOTA EKTEAOVV ATAN APUOVIKT TOAAVTOGN
LE KOV KLKALKN OGUYVOTNTO ® KOl OL0QOPETIKEG
otabepég emavapopac.

e @D M.
k k AL o
D=k w= [——=wn= —(1) oy RFE @1
m, +m, 2m Y ,
[ -
, r r 4 w _
H ctaQspa EMAVAPOPAS TNG TOAAVIMGNG TOV GCOUOTOC YT
22 160VTOL NE: T, TH,
b
(1) Kk =
J— 2 —_— _
D, =m,-0?=D, =5(2)
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H wkoavny kot avaykoio covOnqkn yio va ektelel to coOpO X2 amAN
aproviKn TaAdvtoon eivat:

(2) k k
XF, = -Dy, -y:Tv—mz-g:—E-y: T, =m-g——-y (3)

Yt 0éom 1coppomiag TNG TAAGVTOGONG TOV CLGTNHATOS COUATOV
oveL OTL:

ZFy:Ongx_Tv,+Tv_W1_W2 :0:k'A£:(m1+m2)'g:>A£: 2nl:g(4)

To TAdTOC TNG TAAAVT®OGNG TOV GVCTNUOTOC €lval 160 pE:

) .
A=¥:>A:%(5)

2 k

Ano ™ oyéon (3) ovumepaivoope 611 10 PETPO TNG TAONG TOV
vipatog eivar péyisto otn OBéom y=-A kot ghdyicto otn 0éom

y=+A. Apa
k m-g
Tmin :m.g_z.(+A)ngm — 2 — Tmin —
T k T 3m- T 3
max mg_a(_A) max 2g max

OEMA I
I't. H eélooon rtaldvioong tov 000 @wTNy®V &€ivar NG HOPONG
y=A-nuot. Ertopévog 1o TAATOG KAl 1 KLKALKY GLOYVOTNTAG TNG

. . rad ,
TaAdvToong tovg teovtal pe A=0,2m kot o=4n—, avtictolya.
S

H mepiodoc tng tarldvioong eivat ion pe: T:Z—R:T:O,S S.
®
To xopo and tnv xovtivy nnyn Il2, ¢tdver oto onueio M 1

XPOVIKY| oTiyun t,, 1 omoia tcovTAL UE:

T
v==2=t =2=t,=1s
L
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2.

3.

Tn ypovikn otiyun t,, 6mov 1o onueio M axivnrornoteitol, @Tavel
6e av1d 10 KVpa and tnv wnyn IIi. Tn oty avtn to onueio M
Bpioketatr yio mpdtn @opd otn 0€om coppomiog TnNg TOAAVTOGNC
TOV petd TV €vapén c. Aniadn Ba toyvel 6T1
T
t1=t2+5:t1:1,25s

H andéotaon tov peAroV and tnv I eivar:

I
v=—"=r=v't=|=2,5m
1

H ocvyvotnta tov xopatog eivatr ion pe T =%:> f=2Hz

Yoppovo pe t BepeAloddn eElowomn NG KLHOATIKNG TO WNKOG
KOpatog Oa 1covTOl UE:

v,=A-feorl="L=|A=Ilm

Ot 0v0 mnyég anéyovv andcotaocn d=r1+r1r, =4,5m.

To mtAdtoc TNGg Tardviwong Tov onueiov K givatl ico pe:

— Ly

A} =2A-|ovv2r K

= Al =2A-

=[Ay =0m

cvani
21

‘Ecto onueio Z 10v egvbuvypdppov tunpatog IIiIlI2 1o omoio

TOAAVTOVETAL UE TAATOC 2A peTd TN CLUPOAN TOV KLUATOV Kol
OVNKEL GTOV K KPOGGO EVIGYVONG.

r,—r,=K-A| () Kk+4.5
1Z 27 }:rlz: )
L, +1, =d

(S.1)
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r4.

EITANAAHIITIKA OGEMATA 2019

B” ®AXH

Eme1dn 10 onueio Z PBpioketatl petald tov 6vo nanydv Ba toyxdel otL:

k+4,5

0<r,<d=0< <4,5=-4,5<Kx<45=K=(-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4)

Enopévoc petaéd tov dvo tnyodv vrdpyovv 9 onueia evioyvong.

o va givar To onueio M onueio gvioyvong petd tn cvuPoin tov
KUVUATOV 6€ avTd, TPETEL VA LGYVEL
k=1

=>f=4.x=|f =4Hz

)
(r-r) .

Yoppovo pe ™ OepeAlddn eElcwon TNC KVUOATIKAG TO VEO UNKOG
KOpotog Oa tcovTal (E:

v
[-L,=kK-A=>r5-,=k-—=>f=x-
f

v, =\ f <:>7u'=t})—8:> X =0,5m

H e€icoon tng anopudkpovvong tov onueiov M yio t'>1,25s givat:
- t" r+r
=2A-cov2n| —2 21 el
Y ( X jnu (T X J

min

Ym = 0a4‘GUV7T'nM(8n-t'—9n) (S. I.) =
yu =04 Mu(8n-t'~97)(S.L) =y, =0,4-nu(8n-t'~8n)(S.1)

H e&icwon g @dong tov onueiov M yio t'>1,25s givor:

@y =8n-t'—8n (S.1),t'>1,255s

To xkdpata and tT1g VO TNYEC, PTAVOLY TOVTOYPOVA GTO HEGO A TOV
gvOvypappov tpnpoatog ILiIlz ™ ypovikny otiypn t;, n omoia
1600TOL UE:



H e€icmon tng anopudkpvveng tov onueiov A yia t'>1125s givar:

Yo :2A.Govzn(%jnuzn( t _rl/\ +I'2AJ:>

Tmin 2 7\”

Y =0,4-00v0-np(8n-t' - 97)(S. 1) =

Y, =-0,4-nu(8n-t'-9m)(S.1)

H e&iocwon ¢ 9dong tov onueiov A yia t'>1125s givar:

@, =8n-t'-97 (S.L),t' 21,1255

H {ntodpevn drapopd @dong eival ion pe:

Ap=0¢, —0, =8n-t'—8n—8n-t'+9n1 = |Ap=nrad

OEMA A
Al. To cvotnua paPdog — Tpoyaiia Kol cOUN X1 1GOPPOTOVV AKIVNTA.
PaBdoc

X1, =0=T,-L-w, -

Lo=t,-10N
2

Tpoyaiia
ZT(K) =0=>T,2R-T R=0=T,=20N

opo X
2F,=0=>T,=w,=>T,=m -g=m =2kg

W




A2. Eopoapudélovpue Bedpnua Steiner yioa tn paPoo o¢ mpoc tov afova
TEPLOTPOPNG TNG.

2
L 1 2
Ipzlcm+Mp(5j EIPZEMP'L :>Ip=§kgm

@ o,

W

=

Epappolovpe 1o Bepehiddn vOpo tng UNYOviKng yio Tr CTPOQLIKN
kivnomn tng paPoov apuécmg HeTd To0 KOYIHLO TOL VIULOTOG.

L rad
E:IP'OLY: aYZISS_Z

Z‘E(A):IP'OLVZ}WP'

A3. Emedn 10 vApa 0 YALGTPA O©TO OVLAAKL NG TpOoyoAiog OAo Ta
onueia tov £€yovv TNV 1d1a TayvINTa. Apa

v, =V, =V =0-R v, :%(1)
Epappolovpe to Bedpnuo petaPoing Kvntikng evépyelag yio To

cUGTNUO «oOUA X1 — Tpoyoiio» apécwc HeTd TO KOYLLO TOVL
VAUOTOG HEYPL TN GTLYUN TNG KpOVONG.

K‘ES}\(ZI) + Krsx(rpoxakiag) - Kapx(Zl) - Kapx(rpoxakiag) = le =
2 I 2 h(1)12 5 IZ/R/ 1)12 Y
Eml'ol +5 em(wpoatia) ~ @ = T "8 :>E Y +E : 'R/— =

v =12= 0, =243 5
S

21tn 0éom weopporniag T0V COPATOG X, 16YVEL OTL:

SF,=0=>F, -w,=0=k-Al;=m,-g= Al =0,2m



ZRK\

0.0.M. ©.1. OKPIBWG TPV OpECWS HETA N.O.I.
TNV Kpouan TNV kpouan

Egpappolovpe v apyn dratnpnong tg opung (A.A.0.) xatd tnv
KPpOovGN TOV COUATOV X1 KOl X2, TO CUGTNUN TOV 0Toiov Bewpodue
LOVOUEVO.

pcuctp.sra :>p1+p2 pz:>ml‘01+m2‘l)2:(m1+m2)‘02

pGUGT TIpr

ml-o1+0:(m1+m2)-oz:>o2:\/§2
s

21 0€om 16opponing TOV GVOCOUATOUATOS LoYVEL OTL:

SF=0=>F, -w=0=k-Al/,=(m,+m,) -g= Al,=0,4m

Epapudlovpe ™ dratnpnomn tng evéEPYELOg Yio TNV TAAAVI®OGCTN TOVL
GUCCOUOTOUATOC OUEGHOS LETA TNV KpOVOT.

E, =K+U, :gDAZ ]gm +m, vl + gD(MI—MO)Z:

100A% =12+100-(0,2)° = 100A* =16 =[A=0,4m




A4.

Epapudlovpe 10 Bewdpnua petaforng Kivntikng evépyetloc yio tnv
kivnon g papfdov and tnv opilovria otnv Katakdpven B€on.

Krsk - Kap

x

1 L 1 L rad
=W =-1 . &0=M g¢-—==—-] -0’'=M -g-—=m=+/30 —
Ve 2° P8 2 2° p'8 2 S

E&aitiag tng mpookpovong n paPfdog yaver to 75% tng KivnTikng
NG evEPYELOG TOV glye akpIPdOG TPLV. ZVVETDG

25 1 > 11 ® 30 rad
K =— .K = - . 0)’ - . _ .0)230)':_:__
peto 100 TPV P ( ) 4 //p 2 2 S

H petaPorry 1mg otpoeopung g paPdov efoartiag 1tNg
npdoKpovoNg €ival ion Me:

kg-m’

AL=Luw —Low =1 -0’ -1 -0=>AL=1 -o'+1 -0 = AL=+/30
S
Epapudlovpe 1N yevikevpévn otatvmwon tov 2°° NoOpuov tov
Newton yio Tnv wpdokpovcon Tng papdoov otnv axida.

Z%(A):%:F'L:%jj F=300N

O pvOudc petafoing T KWNTIKNG evépyetag g papoov apéomg
petd tnv tpdcokpovon givatl icog pe:
dK . dWE‘CA d(ETA : 9) do dK

a_ It = It :ZTA.E:EZZTA.(D:O

O1 arwovToELC EIVaAL EVOEIKTIKEC.

Kale cmictnuovikd teKunpiouévny axavincy Eival aT0dEKTH.
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